
➢ 

Pose et calcule : 

8 458, 2 + 7 078,9 =                                                          9 079,47 + 6 812,53 =  

1 809 + 857,12 =                                                               4 853, 2 + 3 040,87 = 

➢ 

 

Exercice 8 et 9 p.119 

 

➢ 

Conjugue les verbes entre parenthèses au futur : 

Mes parents (vouloir) bientôt acheter une nouvelle voiture et je (pouvoir) choisir la couleur 

avec eux ! Nous (devoir) encore attendre un peu car ma mère ne (voir) le banquier que 

dans un mois. Quand nous (avoir) le crédit, nous (pouvoir) aller la choisir chez un 

concessionnaire. 

➢ 



➢ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


